11Iro

Amsa: HOpun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2011 00:43:50

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 05.01.2011 20:21:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200026/answer/200149




B BarreM Bo3pacTe omepaliysa MOXKeT 3aKIII04aThCsd B OPXUASKTOMUM. MOXKHO OJHOBPEMEHHO
IIOICAOUTh B MOILIOHKY IPOTE3 SU4YKa. JTO IJIaHOBHIE OIlepalliy, MOTYT IIPOM3BOAUTHCS 110
xo3paccueTy. [Ipore3rl cTosT OT 7 0o 15 Thic. HaxoXneHue B cTallMOHApe - OT 5-TU(MUH) OHEH.
Omnepanusa 1 HaxX0oX[IeHUe B cTalMoHape - nopsaaka 30 TeIC.



